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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРООСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ (ДИСЦИПЛІНУ)
Мета поглиблення теоретичних знань студентів з особливостей проектування машин і знарядь для обробітку ґрунту на основібазових знань з теоретичної механіки, теорії та розрахунку деталей машин і механізмів, аналізу існуючих конструкційґрунтообробних машин та обладнання для обробітку ґрунту і матеріалів обґрунтування режимів роботи та параметрівробочих органів
Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, командна робота
Специфічні результатинавчання і форми їхконтролю

- Проектувати конкурентоспроможні технології для виробництва сільськогосподарської продукції відповідно до вимогспоживачів та законодавства (розрахунково-графічне завдання);- проектувати, виготовляти і експлуатувати технології та технічні засоби виробництва сільськогосподарської продукції(розрахунково-графічне завдання).
Обсяг і форми контролю 3 кредити ���S (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин лабораторні; модульний контроль (2 модулі);підсумковий контроль –Залік.Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна роботаУмови зарахування згідно з навчальним планом

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ
Компетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння аспектівпрофесійної діяльності.ЗК4. Здатність приймати обґрунтовані рішення.ФК2. Здатність здійснювати прикладні дослідження для створення новихта удосконалення існуючих технологічних системсільськогосподарського призначення, пошуку оптимальнихметодів їх експлуатації. Здатність застосовувати методи теоріїподібності та аналізу розмірностей, математичної статистики,теорії масового обслуговування, системного аналізу длярозв’язування складних задач і проблем сільськогосподарськоговиробництва.ФК3. Здатність використовувати сучасні методи моделюваннятехнологічних процесів і систем для створення моделеймеханізованих технологічних процесів сільськогосподарськоговиробництва.ФК4. Здатність застосовувати сучасні інформаційні та комп’ютернітехнології для вирішення професійних завдань.ФК5. Здатність розв’язувати задачі оптимізації і приймати ефективні

Програмнірезультатинавчання
ПРН1. Володіти комплексом необхіднихгуманітарних, природничо-наукових та професійних знань,достатніх для досягнення іншихрезультатів навчання, визначенихосвітньою програмою.ПРН2. Розробляти енергоощадні,екологічно безпечні технологіївиробництва, первинної обробки ізберігання сільськогосподарськоїпродукції.ПРН7. Створювати фізичні, математичні,комп’ютерні моделі длявирішування дослідницьких,проектувальних, організаційних,управлінських і технологічнихзадач.ПРН8. Застосовувати спеціалізованепрограмне забезпечення та сучасніінформаційні технології для



рішення з питань використання машин і техніки в рослинництві,тваринництві, зберіганні, первинній обробці і транспортуваннісільськогосподарської продукції.ФК7. Здатність проектувати, виготовляти і експлуатувати технології татехнічні засоби виробництва сільськогосподарської продукції.ФК11. Здатність до отримання і аналізу інформації щодо тенденційрозвитку аграрних наук, технологій і техніки всільськогосподарському виробництві.

вирішення професійних завдань.ПРН11. Проектуватиконкурентоспроможні технологіїта обладнання для виробництвасільськогосподарської продукціївідповідно до вимог споживачів тазаконодавства.

СТРУКТУРАОСВІТНЬОГОКОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНИ)Модуль 1.Лекція 1. Загальні питанняпроектування. Практичнаробота 1 Визначення параметрівробочих поверхонь плужнихкорпусів профіломіром.
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Проаналізувати задачі проектуванняґрунтообробних машин для конкретних умоввиробництва.Ґрунт, як об’єкт обробітку в специфічнихкліматичних умовах.Проаналізувати вплив твердої, рідкої, газоподібноїфаз і живих організмів заданого ґрунту та йогоосновних властивостей на якісні показникивиконання технологічних процесів та надійність ідовговічність робочих органів і в ціломуґрунтообробних машин.Проаналізувати типи та основні конструкціїлемішно-полицевих корпусів плугів різногопризначення та особливості їх технологічногопроцесу.Проаналізувати особливості використанняметодики побудови лемішно-полицевої поверхоньдля проектування різних типів корпусів плуга.

Лекція 2. Ґрунт – місцепроростання рослин іоб’єкт механічногообробітку.

Практичнаробота 2 Проектування теоретичногопрофілю борозни лемішногокорпуса плуга. Проектуванняфронтальної проекції робочоїповерхні корпусу.Лекція 3. Основи проектуваннялемішно-полицевихкорпусів плугів.
Практичнаробота 3 Побудова спрямовуючої кривоїробочої поверхні корпусу.
Практичнаробота 4 Визначення закономірностізміни кутів нахилу твірнихробочої поверхні корпусу достінки борозни по висоті.

Модуль 2.Лекція 4. Основи проектуваннялемішно-полицевогоплуга.
Практичнаробота 5 Проектування горизонтальноїпроекції робочої поверхнікорпусу.
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бот
а Проаналізувати особливості конструкцій сімействаплугів різного призначення та оцінити особливостівикористання методики проектування плугівзагального призначення при їх розробці.Особливості проектування ножів черенкового типуЛекція 5. Проектуванняґрунтообробних машин і Практичнаробота 6 Проектування бокової проекціїробочої поверхні корпусу.



знарядь з дисковимиробочими органами. для плугів спеціального призначення.Особливості проектування передплужниківкутознімачів, грунтопоглиблювачів для плугіврізного призначення.Особливості застосування дискових робочих органівв конструкціях ґрунтообробних машин.Принципи проектування культиваторних лап різнихтипів та особливості їх використання накультиваторах для суцільної та міжрядної обробки.

Лекція 6. Проектуваннякультиваторів. Практичнаробота 7 Дослідження здатності робочихповерхонь полиць плужнихкорпусів розпушувати скибу.Практичнаробота 8 Побудова шаблонівспроектованої робочої поверхнікорпусу плуга та розгорткиполиці.
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СИСТЕМАОЦІНЮВАННЯ



СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ
Підсумкове оцінювання 100 бальна ���S (стандартна) до 50 50% від усередненої оцінки за модулі

до 50 підсумкове тестування
Модульне оцінювання 100 бальна сумарна

до 50 відповіді на тестові питання
до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях
до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи

НОРМИАКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані уположенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність одинодного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.


